Список участников круглого стола 24 декабря 2014 года в правительстве Челябинской области
· РЕДИН Евгений Владимирович, первый заместитель губернатора Челябинской области;

· КУЗНЕЦОВ Александр Игоревич, министр образования и науки Челябинской области;

· КОУЗОВА Елена Александровна, заместитель министра образования и науки Челябинской области;

· КОННИКОВ Юрий Владимирович, председатель Челябинской областной организации профсоюза работников образования и науки;

· КАЛИНИНА Юлия Артуровна, главный редактор газеты «Вектор образования», модератор;
· СТЕЛЬМАХОВИЧ Анна Юрьевна, учитель литературы, основ религиозных культур и светской этики средней общеобразовательной школы № 5 с углублённым изучением математики г. Магнитогорска, победитель областного и всероссийского конкурсов «Учитель года-2014»;
· ГАВРИКОВА Мария Евгеньевна, воспитатель Центра развития ребенка - детского сада № 366 г. Челябинска, победитель областного конкурса «Педагог года в дошкольном образовании-2014», лауреат Всероссийского конкурса «Воспитатель года-2014»;
· СМИРНОВА Ольга Юрьевна, учитель ИЗО и черчения средней общеобразовательной школы № 7 г. Южноуральска, победитель областного конкурса «Самый классный классный-2014»;
· ПАНТЕЛЕЕВ Дмитрий Михайлович, учитель физкультуры средней общеобразовательной школы № 103 г. Челябинска, победитель областного конкурса молодых учителей «Педагогический дебют», делегат Всероссийского съезда молодых учителей;
· БУРЯК Елена Георгиевна, директор средней общеобразовательной школы № 67 г. Магнитогорска, лауреат Всероссийского конкурса «Директор школы-2014»;
· МОТЧАНОВА Наталья Александровна, мастер производственного обучения Южно-Уральского государственного технического колледжа, победитель областного конкурса «Мастер года-2014»;
· КУРМАНОВ Сафуат Закиевич, директор Челябинского дорожно-строительного техникума, победитель областного конкурса «Директор года-2014»;
· ПЕРЕВЕРОВ Михаил Викторович, тренер-преподаватель МБУДОД ДЮСШ по техническим видам спорта г. Челябинска;
· ЗАТОКОВЕНКО Лариса Николаевна, начальник управления образования администрации Чебаркульского муниципального района, делегат Всероссийских съездов учителей сельских школ России 2013 и 2014 г.;
· БОРИСКОВА Любовь Николаевна, директор Рощинской средней общеобразовательной школы Сосновского района, делегат Всероссийского съезда учителей сельских школ России;
· КРАСНИКОВ Александр Иванович, директор Чебаркульского районного центра детского творчества, делегат Всероссийского съезда учителей сельских школ России;
· КИСЛЯКОВ Алексей Вячеславович, завкафедрой воспитания и дополнительного образования Челябинского института переподготовки и повышения квалификации работников образования, делегат Всероссийского съезда педагогов дополнительного образования;
· СЕРГЕЕВ Николай Ильич, мастер производственного обучения Миасского машиностроительного колледжа, победитель областного конкурса профессионального мастерства студентов и мастеров производственного обучения по профессии «Сварщик» (электросварочные и газосварочные работы);
· БАРАНОВ Василий Владимирович, мастер производственного обучения Южноуральского энергетического техникума, победитель областного конкурса профессионального мастерства студентов и мастеров производственного обучения по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства»;
· СИБАГАТУЛЛИНА Роза Ибрагимовна, мастер производственного обучения Челябинского механико-технологического техникума, победитель областного конкурса профессионального мастерства студентов и мастеров производственного обучения по профессии «Станочник (металлообработка)»;
· РУСЬКИН Владимир Иванович, мастер производственного обучения Коркинского горно-строительного техникума, победитель областного конкурса профессионального мастерства студентов и мастеров производственного обучения по специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений».
